Райдер DJ NaDi
ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ:
1.Оплата дороги.

   Оплата дороги  в обе стороны самолётом или  Ж.Д. транспортом (купе или СВ), если дорога не занимает более 10 часов. Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее, либо же производиться перевод денег для приобретения билетов на месте.
Для городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визой ди-джея. Исключением является уже имеющаяся действующая виза у ди-джея для въезда на территорию той или иной страны.

2.Оплата гонорара. 

 Производится 50%  предоплата в 5 дней после утверждения даты выступления, 2-я часть равная 50%, а также билеты туда – обратно(либо сумма необходимая для их приобретения), передаются не позднее чем за 14 дней до согласованной даты. 
3.Проживание

 Гостиница (одноместный номер «люкс» или «полу-люкс»). Обязательно наличие ванны (не душевой кабинки!), летом  в номере должен быть кондиционер, в холодное время года - обогреватель.  Все варианты «советских» гостинец – строго исключены!  Гостинца снимается на всё время пребывания в городе акции. 
4.Обеспечение питания. 

Питание должно обеспечиваться на протяжении всего пребывания в городе
(не менее 3-х раз в сутки). Предоставление прохладительных, энергетических и слабо-алкогольных  напитков во время сета.

5.Встреча в аэропорту и на вокзалах.

  Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания в городе в аэропорт (на вокзал). Присутствие человека от приглашающей стороны обязательно. Автомобиль(иномарка не старше 2000 г.в.) с водителем должен быть предоставлен в распоряжении ди-джея на все время его пребывания в городе акции. 
6.Безопасность ди-джея.

Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества  на протяжении всего пребывания в городе акции. На протяжении всего выступления, возле ди-джея, обязательно должна находиться охрана.
7. Время выступления и продолжительность сэта
Начало сета и окончание сета оговаривается и устанавливается заранее, и может быть изменено только с согласия ди-джея. Продолжительность сета 1.5-2 часа. 
8. Выступление
Выступление ди-джея, не  должно прерываться шоу-программам, а так же речитативами и «напевами» от МС. Во время сета в диджейской не должны находиться посторонние люди, мешающие работе ди-джея. 
9. Фото, видео съемка, интервью и другое

Допускается с согласия ди-джея и обговаривается заранее!
10. Запись сета запрещена
11. Реклама
Информация о предстоящем мероприятии, образцы афиш и флаеров, должны быть предоставлены заранее, для утверждения, до сдачи их в типографию, на e-mail: djnadi@mail.ru. Для макета афиши должны быть использованы фотографии ди-джея(на выбор по  предварительному согласованию). Также на вашей полиграфии  обязательна должна быть ссылка на сайт: www.djnadi.ru
ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ:
1.  2 виниловых проигрывателя Technics 1210

2.  2 сd pioneer   1000, 800
3.  Mixer Pioneer 600,500  (либо схожий по характеристикам)

4.  Монитор хорошего качества 
5.  2 иглы ortofon,stanton, слипматы
6.  Высота ди-джейского стола должна быть не ниже 1 метра
Всё оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии.
При не выполнении каких-либо условия райдера, ди-джей в праве отказаться от выступления, не возмещая никаких затрат в следствии его привоза.
Помните – все перечисленные выше  пункты, это не прихоть ди-джея или его менеджера, а условия, необходимые  для нормальной, комфортной работы – при которых ди-джей   сможет выполнить возложенную на него миссию и выступить с максимальной отдачей для публики и вашего клуба.
Официальный сайт:  www.djnadi.ru
